Tussentoets Wiskunde Blok I
Maandag 20 oktober 2014

Veel succes!

1. Gegeven is de lijn
y_1

12 3

(8) Geef de vergelijking van de lijn die parallel is aan bovenstaande
lijn en door het punt (2,4) gaat.

(b) Geef de vergelijking van de lijn die loodrecht op de bovenstaande
lijn staat en door het punt (-1,6) gaat.

2. Los de volgende ongelijkheid op met behulp van wiskunde
3<|22-1]<9
3. Gegeven is de derde-graads functie
f(z) =2®—622+ 11z — 6

(a) Iemand beweert dat deze functie deelbaar door (x —2). Laat zien
dat dit persoon gelijk heeft.
(b) Laat met behulp van wiskunde zien welke nulpunten f(x) heeft.

(c) Voor welke waarde(n) van z geldt
f(z) 20

4. Stel dat sin(f) = ;v/3en 0 < 8 < 5 bepaal dan cos(f), sin(26) en
tan(26).

5. Laat zien dat de volgende goiniometrische gelijkheid correct is:

1~ cos(26)
tan(B) = —W



10.

Gebruik de eigenschappen van logaritmen om de volgende uitdrukking
om te werken naar sommen en verschillen van zo eenvoudig mogelijke

logaritmen
34003
1 (® tan®(z)
z? -1

__e“"—l

e+ 1

Gegeven is de functie

f(z)

(a) Bepaal het domein en bereik van f(z) en motiveer dat in wiskundige
bewoordingen.

(b) Bestaat er een inverse functie? Waarom wel of waarom niet?
Motiveer.

(c) Indien het antwoord ’ja’ is, bepaal dan f~(z). Indien 'nee’, ga
door naar de volgende opgave.

Voor welke waarde van het getal a € R geldt

aa:2+1_9
e DT ]

Hint: Kalm blijven, is vrij simpel...
Bepaal de volgende limiet

; z+9
soo+ 22 — 81

Gegeven is de functie
z-—1

flz) =

Bepaal de inverse functie f~!(z) en het domein van de inverse functie.
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